



Выпускники Курганского филиала Академии труда и социальных отношений успешно трудятся на различных предприятиях Курганской, Тюменской, Челябинской областей. «Академиком» можно встретить среди предпринимателей, банковских, страховых работников, государственных служащих, руководителей организаций, учреждений. Трогательные слова благодарности были высказаны выпускниками своим преподавателям, тем, кто дал им знания, опыт и профессионализм в выбранной профессии. Нынешние студенты Курганского филиала Академии труда и социальных отношений подготовили для выпускников небольшой концерт. Каждому участнику мероприятия были подарены эмблема вечера - магнит с символикой Курганского филиала Академии труда и социальных отношений и каталог учебных программ, куда включены наиболее востребованные программы дополнительного профессионального образования и повышения квалификации. Общение друг с другом, с любимыми преподавателями, экскурсия по таким знакомым, но уже изменившимся аудиториям, останется в памяти выпускников.















**Мы рады будем видеть всех выпускников на следующей встрече.**